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Un an nou: să
reîncepem!

A scris Sf. Josemaría: „Viaţa ta
interioară precis trebuie să
însemne: să începi... şi să
reîncepi”

02.04.2012

Viaţa ta interioară precis trebuie să
însemne: să începi... şi să reîncepi.

Sf. Josemaría în cartea Drum, 292

Convertirea este un lucru de o clipă;
sfinţirea este opera întregii vieţi.
Sămânţa divină a carităţii, pe care



Dumnezeu a pus-o în sufletele
noastre, aspiră să crească, să se arate
prin fapte şi să producă roade care în
orice moment să corespundă
dorinţelor Domnului. Este absolut
necesar deci de a fi dispuşi să
reîncepem, să regăsim, în noile
situaţii ale vieţii noastre, lumina şi
impulsul primei convertiri. Şi acesta
este motivul pentru care trebuie să
ne pregătim printr-un examen de
conştiinţă aprofundat, cerând ajutor
de la Domnul, pentru a-l putea
cunoaşte mai bine şi pentru a ne
cunoaşte mai bine pe noi înşine.
Dacă vrem să ne convertim din nou,
aceasta este unicul Drum.

Sf. Josemaría în cartea Este Isus care
trece, 58

Puterea lui Dumnezeu se arată în
slăbiciunea noastră, şi ne îndeamnă
să luptăm, să combatem defectele
noastre, deşi ştim că nu vom obţine
vreodată cu totul victoria în timpul



vieţii pământeşti. Viaţa creştină este
o continuă începere şi reîncepere, o
reînnoire de fiecare zi.

Sf. Josemaría în cartea Este Isus care
trece, 114

Înainte, orice s-ar întâmpla! Bine
apărat de braţul Domnului,
consideră că Dumnezeu nu pierde
lupte. Dacă te îndepărtezi de El,
oricare ar fi motivul, reacţionează cu
umilinţa aceluia care vrea să înceapă
şi să reînceapă; a aceluia care vrei să
fii ca fiul risipitor în toate zilele şi
chiar de mai multe ori în cursul celor
douăzeci şi patru de ore; a aceluia
care vrea să vindece inima sa căită la
Spovadă, adevărat miracol al Iubirii
lui Dumnezeu. În acest sacrament
minunat, Domnul curăţă sufletul tău
şi te inundă de bucurie şi de forţă
pentru a reuşi în luptă, şi pentru a te
reîntoarce neîncetat la Dumnezeu
chiar şi atunci când totul ţi se pare
întunecat. De altfel, Maica lui



Dumnezeu, care este şi Mama
noastră, să te protejeze cu grija ei
maternă, şi să de conducă în
înaintarea ta.

Sf. Josemaría în cartea Prietenii lui
Dumnezeu, 214
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